



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 105 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Среда, 16 ноября, 2022 год

№ 214

(30834)



ГЛАВНОЕ

Помочь алтайским сёлам



Фото Kremlin.ru

Президент Владимир Путин оценил социально-экономическую ситуацию в крае во время общения в формате видеосвязи с губернатором Виктором Томенко.

Разговор с главой государства состоялся вечером 14 ноября и был посвящен текущему положению дел

в регионе. В частности, президент подчеркнул, что в Алтайском крае все стабильно, спокойно развивается. И ВРП растет, и промышленное производство, и сельхозпроизводство.

Виктор Томенко детально доложил об итогах уборочной кампании, реализации инвестиционных проектов, ситуации на рынке труда. Особое внимание было уделено просьбам губернатора

к президенту относительно улучшения качества жизни в регионе, решения кадровых вопросов.

— У нас есть большая сложность с привлечением очень нужных профессий образования и здравоохранения на село, — рассказал Виктор Томенко. — Мы создаем условия, работают программы «Земский учитель», «Земский доктор», «Земский фельдшер». Привлекаем молодежь, обу-

чаем. Но им, чтобы там закрепиться, необходимо жилье. К сожалению, в большинстве именно сельских территорий служебного жилья, которое руководство или местные власти могли бы предоставить таким специалистам, нет.

По словам губернатора, в регионе выработали программу для сельских поселений по строительству многоквартирных домов. Это

создаст возможность поддерживать молодых специалистов.

— Мы сделали здесь расчеты, исходя из стоимости квадратного метра, которая у нас сегодня образуется, чтобы попытаться закрыть дефицит. Уверены, такая мера обязательно сработает, — отметил Виктор Томенко.

Но требуется поддержка и включение в федеральную адресную инвестиционную программу.

Также глава региона поднял тему о большой доле сельского населения. Для Сибирского федерального округа нормальной цифрой сельского населения является примерно 25 процентов от общей численности жителей. Точно так же в среднем по Российской Федерации. Но Алтайский край с данной точки зрения — особенный.

(Окончание на 3 стр.)

На связи – губернатор

23 ноября на площадках региональных СМИ пройдет прямая линия с губернатором Алтайского края Виктором Томенко. Об этом сообщает пресс-служба главы региона.

Задать вопросы губернатору можно через специальную форму обратной связи в социальной сети «ВКонтакте» под анонсами прямой линии в аккаунтах губернатора, ЦУР Алтайского края и правительства региона.

Кроме того, в каждом городе и районе запустили горячую линию, где также можно задать вопрос. Звонки принимают с 15 ноября с 10 до 17 часов.

Никита ИВАНОВ

Соблюдают условия

Два сельхозпредприятия Алтайского края повторно подтвердили статус социально ответственных работодателей.

Ими стали хозяйство «Россия» Новичихинского района и «Золотая осень» Алейского района, сообщает Минсельхоз региона. В этих организациях действуют коллективные договоры, программы развития персонала и формирования здорового образа жизни.

Упомянутых предприятий аграрного сектора среднемесячная заработная плата работников не ниже, чем в организациях соответствующего вида экономической деятельности в регионе. Отсутствует задолженность по уплате страховых взносов и налогов во внебюджетные фонды. На предприятиях проведена специальная оценка условий труда.

Ксения ШИРЯЕВА

Репутация и доверие

Северо-Восточное ДСУ стало победителем конкурса «Дороги России – 2022» в номинации «Лучшая подрядная организация» в статусе «Репутация и доверие».

Единственный в России ежегодный профессиональный конкурс «Дороги России» проводится уже в 17-й раз. Его главная цель – укрепление профессиональных связей, распространение передового опыта работы лучших коллективов, сообщает Алтайавтодор.

Татьяна ПЕРВОВА

События на Украине

Завершился 264-й день военной спецоперации РФ.

14 ноября ВС РФ освободили в ДНР село Павловка. На Южно-Донецком направлении российские военные сорвали попытку украинской армии атаковать в направлении Новосёлки – ВСУ потеряли свыше 80 человек, танк, семь единиц другой техники. Кроме того, в Минобороны РФ сообщили об уничтожении топливозаправщика под Харьковом.

Главы МИД стран ЕС официально запустили тренировочную миссию для подготовки 15 тысяч военнослужащих ВСУ. Сумма военной помощи Киеву от Европейского союза оценивается в 8 миллиардов евро.

Председатель КНР на встрече с президентом США выразил озабоченность кризисом на Украине. Пекин надеется, что НАТО, ЕС и США проведут с Москвой всесторонний диалог.

Герман НИТИН

Подготовлено по материалам РИА Новости

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Привет добровольцам

Бийск на минувшей неделе отправил гуманитарную помощь землякам, которые перед отправкой в зону СВО проходят подготовку в Алейске.

Алтайский наукоград не первый раз отправляет помощь военным. Ее сбором занимаются многие общественные организации, помогают депутаты, а общее, так сказать, централизованное управление всеми этими процессами взяло на себя управление по работе с населением.

Именно в этом здании аккумулируется большая часть вещей, инструментов, спальных мешков, рюкзаков и всего того, что, как считается, будет необходимо нашим ребятам в зоне СВО.

— Практически ежедневно к нам на ул. Мерлина, 25, приходят представители общественных объединений, образовательных организаций, предприниматели и просто горожане, которые приносят вещи и различные принадлежности для наших бойцов, — рассказала начальник управления по работе с населением Наталья Рябинина. — Нам часто приносят товары первой необходимости – зубную пасту, салфетки, бытовую химию, очень много медикаментов.

Кроме пункта на ул. Мерлина, 25, в Бийске собирают гуманитарную помощь в общественной организации «Алтай-патриотцентр» в пер. Телеграфном, 2, а также в различных ДК микрорайонов города и отдаленных поселков.

— На протяжении двух последних недель мы вместе с жителями, организациями и предприятиями нашего города



формировали гуманитарный груз для мобилизованных граждан Бийска, — сообщил накануне отправки заместитель главы Бийска Евгений Пазников. — 83 коробки с вещами, приборами и продуктами уже подготовлены, загружены в грузовую «газель». Всего гуманитарной помощи на сумму около 5 млн рублей. Выехали в путь небольшой колонной – грузовая «газель», микроавтобус с артистами, которые везли бойцам творческий привет из родного города. Делегацию сопровождал и глава Бийска Александр Студеникин, чтобы тоже увидеться с нашими парнями.

Воинская часть в Алейске встретила бийчан радушно – наваристым супом и вкусным чаем из полевой кухни. Кроме небольшого концерта в Доме офицеров, где артисты порадовали добровольцев красивыми номерами, каждому солдату был вручен подарок с вещами, продуктами и многим другим. Всему подразделению передали необходимую аппаратуру, пополнили запасы электрических фонарей, туристических газовых плиток, различных инструментов.

(Окончание на 3 стр.)

7000 НАРУШЕНИЙ В МЕСЯЦ ВЫЯВЛЯЕТ МОБИЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ФОТОВИДЕОФИКСАЦИИ НАРУШЕНИЙ ПДД

Три такие установки работают на федеральных и краевых трассах региона. Ведущие инженеры Алтайавтодора передвигаются в спецмашинах по определенным маршрутам, ознакомиться с которыми может любой желающий на сайте управления.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Весёлый праздник с грустной историей

Завтра, 17 ноября, отмечается Международный день студента.

В этот день 1939 года гестаповцы и эсэсовцы арестовали и заключили в концлагерь Заксенхаузен свыше 1200 студентов, которые участвовали в акции протеста в Праге. По приказу Адольфа Гитлера чешские вузы закрыли до конца войны, девять тысяч активистов казнили без суда в тюрьме.

В Алтайском крае, где функционируют девять высших учебных заведений и 39 профессиональных образовательных организаций, не забывают об этой дате. По сведениям Алтайкрайстата, сейчас в регионе обучается почти 50 тысяч студентов.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер юго-западный, 8-13 м/с, порывы до 18-23 м/с. Небольшие осадки в виде дождя и мокрого снега, гололедные явления, днем по западу метель.	
0° +5°		+1° +3°
	17 ноября	
день	ночь	Ветер северо-западный, 8-13 м/с, порывы до 15-20 м/с. Ночью на большей части территории, днем по востоку мокрый снег, местами метели, гололедные явления.
-2° -7°	-3° -8°	
	18 ноября	
день	ночь	Ветер западный, 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. Местами небольшой снег. На дорогах сильная гололеда.
-4° -9°	-6° -11°	

Уважаемые подписчики! Почта России

Продолжается ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ на 1 полугодие 2023 года. Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении.

50300 индекс	(без официальных документов) - 528 руб. на 6 месяцев
73652 индекс	(льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) - 330 руб. на 6 месяцев
50303 индекс	(с официальными документами) - 990 руб. на 6 месяцев

